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Матеріали друкуються відповідно до рішення 47-ї науково-методичної 

конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

для самостійного вивчення дисциплін та їх окремих розділів”, яка проходила 

4–5 квітня 2016 року. 
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зможуть досягти особистісного й професійного самовизначення та домогтися 

самореалізації. 

 

 

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ТЕХНІЧНИЙ ДИЗАЙН» 

НА ОСНОВІ ЕВРИСТИЧНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ 

 

С.Є. Польова 

 

Дисципліна «Технічний дизайн» об'єднує досягнення людства в  різних 

сферах - техніки, інженерного конструювання, технології, економіки, 

соціології, мистецтва. Методика її викладання ґрунтується на таких методах 

навчання, за допомогою яких педагог може правильно  спрямувати творчу 

діяльність студента. Серед сучасних педагогічних технологій вищої школи 

найбільш відповідною для викладання дисципліни є евристичне навчання,сенс 

якого полягає не тільки в передачі студентам досвіду минулого, а й в придбанні 

ними власного освітнього досвіду, що забезпечує особисте, а в ідеалі і 

загальнокультурний приріст знань, досвіду та інших освітніх цінностей. Під 

освітньої продукцією евристичної технології в дисципліні «Технічний дизайн» 

розуміються матеріалізовані продукти діяльності студентів - когнітивні і 

креативні. Дисципліна спрямована на отримання творчого результату. 

Найбільш придатними когнітивними методами є: метод образного бачення, 

пов'язаний із зображенням  реальних об'єктів; метод символічного бачення, в 

якому студентам пропонується зобразити символ об'єкта. Ці методи 

використовуються в лабораторно-практичних роботах при створенні об'єкта. 

Креативні методи, такі як метод образної картини, метод аглютинації, 

спрямовані на отримання студентами власного творчого продукту. Досвід 

показує, що найкраще їх використовувати в завданнях пов'язаних з 

інтер'єрними стилями, малюнком, а особливо зі створенням об'ємних макетів. 

Ефективні оргдіяльнісні методи: метод визначення мети, взаємодії, метод 

контролю, рефлексії, самооцінки. Ці методи сприяють формуванню самооцінки 

можливостей студентів, з їх допомогою студенти вчаться оцінювати і роботи  

одногрупників, і власні. Для ефективного процесу навчання крім методів 

використовуються і форми евристичного навчання: семінар-проект, творчий 

звіт, семінар-діалог, евристична бесіда, фантазія, семінар художньої творчості, 

семінар роботи з культурно-історичними аналогами, семінар зміни історії, 

захисту творчих робіт, семінар творчого узагальнення (ця форма традиційно 

виливається в звітну річну виставку). У ході навчання студенти виконують 

достатній обсяг лабораторно-практичних робіт, які можна проводити у вигляді 

ділової гри, евристичного занурення, методу проектів. Таким чином, студенти 

беруть участь в організації процесу навчання, викладач контролює процес 

навчання, задає йому правильний напрямок, а студенти самостійно вирішують 

поставлені завдання і проблеми, творчо розкриваючи свій потенціал. 
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